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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM LONDRINA 

 

Data: 18/07/2012 

Horário: 15h 

Local :    Avenida Duque de Caxias, 1135 – Centro 

    Londrina – PR 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

      Marilena de Almeida Marques –  Presidente CPS. 

      Linda Hitomi Sakai Inoue – Seção de Atendimento 

     Thiago de Morais Siqueira – SAIS 

Representantes dos Aposentados e Pensionistas 

Marino Bernardo Monteiro – ASAPEL - Titular 

Paulo Pereira – ASAPEL - Suplente 
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Representantes dos Empregadores 

Alcina Ribeiro dos Santos – Associação dos Produtores Rurais – Titular 

Representantes dos Trabalhadores 

Dóris Andrade da Cruz – SINTERC – Titular 

CONVIDADOS 

Antônio Dias Lobato – Sindicato Nacional dos Aposentados e Idosos 

Edson Roberto Evangelista 

Jadson Antônio Pereira Santos – Sindicato dos Empregados no Comércio 

Hoteleiro e Similares 

João de Deus Correia 

Paulo Sérgio Rodrigues – Sindicato dos Trabalhadores nas Concessionárias de 

Energia Elétrica. 

Roberto Martins – Sindicato Patrimonial do Comércio de Londrina. 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Não houve apresentação de justificativas. 

III – ABERTURA 

      Verificada a existência de quórum, a presidente do Conselho da Previdência 

Social, Marilena de Almeida Marques, abriu a reunião cumprimentando a todos. 

IV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 53ª reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social aprovada. 
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V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

1 – Assinatura da Lista de Presença e verificação de existência de quórum; 

2 – Leitura da quinquagésima terceira ata; 

3 – Aprovação desta Ordem do dia; 

4 – Definição dos novos conselhieiros  

5 – Informes da Gerência de Londrina; 

6 – Encerramento. 

VI – ORDEM DO DIA 

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, reuniu-se no gabinete 

da Gerência Executiva do INSS em Londrina, situada na Rua Duque de Caxias, 

1135, às 15 horas, o Conselho da Previdência Social, acima representado. 

Verificada a existência de quórum, a presidente do Conselho abriu a reunião 

cumprimentando a todos, em seguida foi lida e aprovada a quinquagésima terceira 

ata. No decorrer do mês de junho e início de julho, a Gerência Executiva do INSS 

emitiu ofícios à todas as entidades localizadas através de busca em lista 

telefônica, convidando-as a participarem do Conselho da Previdência social em 

Londrina tendo em vista vencimento em 12 de junho de 2012, do mandato dos 

Conselheiros que vinham compondo o CPS uma vez que já reconduzidos uma vez 

por mais 02 anos. Atendendo ao convite, compareceram para esta reunião 

representantes das entidades:  
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-Sindicato Empresas Comércio Varejista de Londrina e Região,  

-Sindicato Rural de Londrina,  

-Sindicato Nacional dos Aposentados Pensionistas e Idosos da Força Sindical do 

Estado do Paraná, 

-Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares, 

-Central Única dos Trabalhadores do Paraná, 

-Sindicato dos Trabalhadores  nas Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de 

Material Elétrico de Londrina e Região, 

-Sindicato dos Trabalhadores nas Concessionárias de Energia Elétrica e 

Alternativa de Londrina e Região. 

-Sindicato dos Empregados Condomínios Comerciais, Residenciais e Mistos e em 

Empresas de Compra, Venda e Locação e Administração de  Imóveis 

Residenciais e Comerciais de Londrina e Região. 

A presidente do Conselho da Previdência Social distribuiu cópia da Resolução Nº 

1.304 de 10/12/2008 e seu Anexo I, o Regimento Interno dos Conselhos de 

Previdência Social Junto às Gerências Executivas do INSS, e explicou as funções 

do Conselho da Previdência Social. Considerando que compareceu uma entidade 

representando os aposentados, o Sindicato Nacional dos Aposentados 

Pensionistas e Idosos da Força Sindical do Estado do Paraná, esta comporá o 

novo CPS; compareceram apenas duas entidades representando os 

empregadores, Sindicato Empresas Comércio Varejista de Londrina e Região e 
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Sindicato Rural de Londrina, estas comporão o novo CPS. Considerando que 

compareceram cinco entidades representando os empregados, estas se reuniram 

separadamente e deliberaram que comporão o novo CPS as entidades Central 

Única dos Trabalhadores do Paraná e  Sindicato  dos Empregados no Comércio 

Hoteleiro e Similares.  Falou-se sobre perícias de prorrogação, aposentadorias por 

invalidez e a necessidade de investimento na área da Reabilitação Profissional. 

Foi proposto pela presidente uma reunião para posse dos novos conselheiros 

antes da reunião que acontecerá no dia dezoito de setembro de dois mil e doze, 

porém ainda será realizado novo contato com as entidades representativas dos 

aposentados a fim de suprir uma vaga restante antes da emissão da Portaria de 

nomeação dos novoc Conselheiros. A presidente do Conselho agradeceu o 

empenho e participação dos Conselheiros que estavam deixando a função e 

entregou-lhes um Certificado. Alcina R. Dos Santos destacou a importância das 

reuniões e possibilidade de receber informações relevantes e o Sr. Marino 

Bernardino Monteiro, representante  dos Aposentados da Copel,  agradeceu pela 

participação no CPS e destacou  o valor do aprendizado e repasse das 

informações não só para sua entidade mas também para a comunidade. 

VII - ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente do Conselho da Previdência Social, 

Marilena de Almeida Marques, agradeceu a presença de todos e declarou 
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encerrada a quinquagésima quarta reunião ordinária do Conselho de Previdência 

Social da Gerência Executiva do INSS em Londrina. 

 

Londrina, 08 de Agosto de 2012 

Marilena de Almeida Marques 

Presidente do CPS 

 


